

**План
першочергових заходів з профілактики травматизму не виробничого характеру
у Слобожанській об'єднаній територіальній громаді на 2018 рік.**

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальний за координацію та організаційне забезпечення	Очікуваний результат	Термін виконання
I. Загальні організаційні заходи				
1	Проведення моніторингу стану травматизму не виробничого характеру, здійснювати аналіз показників, причин та його соціально-економічних наслідків	Відділ соціального захисту населення, відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи, відділ освіти, Слобожанська амбулаторія загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ), Степнянська АЗПСМ	Впровадження дієвих заходів для зниження рівня травматизму не виробничого характеру	До 05 липня 2018 року та 05 січня 2019 року
2	Проводити аналіз стану надання медичної допомоги постраждалим від нещасних випадків не виробничого характеру.	Слобожанська амбулаторія загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ), Степнянська АЗПСМ	Покращення стану надання медичної допомоги постраждалим від нещасних випадків не виробничого характеру	До 25 червня 2018 року та до 25 грудня 2018
II. Заходи щодо попередження загибелі людей на воді				
1	Проводити у навчальних закладах тематичні заняття з попередження нещасних випадків на водних об'єктах, роз'яснювати правила поведінки на воді та методику надання першої медичної допомоги, із залученням медичних працівників	Відділ освіти, Слобожанська амбулаторія загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ), Степнянська АЗПСМ	Зменшення кількості нещасних випадків та недопущення загибелі людей на водних об'єктах	Протягом року
2	Встановлення табличок «Купатися Заборонено» на гідротехнічній споруді у «Золотих ключах»	МСК «Україна-Канада»	Попередження виникнення травматизму на воді	II квартал 2018 року

III. Заходи щодо попередження травматизму на транспорті

1	Організація забезпечення безпеки руху пасажирського автотранспорту, у першу чергу з перевезення дітей, відповідно до Закону України „Про дорожній рух”.	Відділ освіти, відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи	Забезпечення підвищення рівня безпеки дорожнього руху на пасажирському транспорті	Протягом року
2	Проводити комісійні обстеження придорожніх зелених насаджень з метою виявлення таких, що загрожують безпеці дорожнього руху з подальшим їх видаленням	Відділ з питань комунальної власності, земельних відносин, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища	Зниження рівня аварійності на автомобільних дорогах та зменшення тяжкості наслідків дорожньо-транспортних пригод. Стабілізація загального рівня безпеки дорожнього руху	Протягом року

IV. Заходи щодо попередження загибелі людей від електричного струму

1	Проводити навчання школярів на тему попередження небезпеки ураження людей електричним струмом.	Відділ освіти,	Підвищення рівня знань школярів щодо небезпеки ураження людей електричним струмом	Протягом року
2	Проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо запобігання нещасним випадкам від ураження електричним струмом.	відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи, Дніпровський РС ДСНС у Дніпропетровській області	Збереження життя і здоров'я людей	Протягом року

V. Заходи щодо попередження загибелі людей від випадкових отруєнь алкоголем та іншими отруйними речовинами

1	Проведення практичного навчання в школах, які спонукають до здорового та безпечного способу життя, негативного ставлення до вживання алкоголю та наркотиків, забезпечення належного виховання дітей і підлітків.	Відділ освіти, Слобожанська амбулаторія загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ), Степнянська АЗПСМ,	Зниження кількості загиблих від отруєнь	Протягом року
2	Проведення у навчальних закладах профілактичних курсів: «Корисні звички», «Школа здоров'я», «Молодь вибирає здоров'я»	Служба у справах дітей, відділ освіти, відділ молоді, культури та релігій	Формування негативних поглядів у суспільстві до проявів нездорового способу життя	Протягом року

VI. Заходи щодо попередження убивств, самогубств та самоушкоджень

1	Проведення індивідуальної профілактичної, корекційної, реабілітаційної роботи з населенням громад і молоддю, які знаходяться в складній життєвій ситуації. Надання допомоги практичними психологами та соціальними педагогами у школах.	Відділ освіти , відділ молоді культури та спорту, служба у справах дітей, Слобожанська амбулаторія загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ), Степнянська АЗПСМ	Попередження вбивств, самогубств, самошкоджень	Протягом року
VII. Заходи щодо попередження загибелі людей від пожеж та інших джерел вогню				
1	Забезпечувати виконання завдань та заходів обласної комплексної Програми забезпечення пожежної безпеки та захисту населення і територій області від надзвичайних ситуацій.	Відділ соціального захисту населення, відділ освіти Слобожанська АЗ ПСМ Степнянська АЗПСМ	Вирішення питань охорони життя та здоров'я людей від впливу небезпечних факторів пожеж, захисту населення і територій району від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру	Протягом року
2	Проводити інструктажі з питань пожежної безпеки з громадянами похилого віку, інвалідами, та іншими соціально незахищеними верствами населення	Відділ соціального захисту населення, КЗ «Милосердя Слобожанської селищної ради»	Підвищення рівня ознайомлення населення з правилами пожежної безпеки	Протягом року
3	Проведення протипожежних навчань	Дніпровський РС ДСНС у Дніпропетровській області	Зниження травматизму при пожежах та інших джерелах виникнення вогню	II-III квартал 2018 року
4	Проводити практичні навчання з правил пожежної безпеки в школах.	Відділ освіти	Підвищення рівня ознайомлення населення з правилами пожежної безпеки	Протягом року
VIII. Заходи щодо попередження травмування і загибелі людей внаслідок випадкових падінь				
1	Забезпечувати належний стан тротуарів, пішохідних доріжок, переходів під час ожеледиці, ліквідувати льодові утворення на краях дахів над тротуарами, пішохідних доріжок, переходах	Відділ з питань комунальної власності, земельних відносин, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища»	Зменшення кількості випадків не виробничого травматизму серед населення	Під час ожеледиці
IX. Заходи щодо попередження дитячого травматизму				

1	Здійснення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед дітей, навчати їх діям на випадок надзвичайних подій	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи, служба у справах дітей	Зменшення випадків дитячого травматизму під час навчально-виховного процесу, перебування у закладах оздоровлення та відпочинку, в побуті	Протягом року
2	Проведення в закладах освіти роботи з профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму та навчання Правилам дорожнього руху.	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи, відділ освіти	Підвищення рівня обізнаності дітей з Правилами дорожнього руху. Недопущення випадків дитячого дорожньо-транспортного травматизму	Протягом року
3	На батьківських зборах в закладах освіти розглядати питання щодо проведення безпечного відпочинку дітей під час перебування дітей поза межами навчального закладу на канікулах і відпочинку на водних об'єктах.	Відділ освіти	Забезпечення безпечного відпочинку дітей під час перебування поза межами навчального закладу на канікулах і на водних об'єктах	Протягом року
4	Проведення моніторингу стану дитячого травматизму, забезпечувати охорону життя та здоров'я дітей як під час навчально-виховного процесу, так і під час перебування у закладах оздоровлення та відпочинку, в побуті;	Слобожанська амбулаторія загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ), Степнянська АЗПСМ, відділ освіти	Впровадження дієвих заходів для зниження рівня дитячого травматизму	Протягом року
Х. Заходи щодо попередження інших нещасних випадків				
1	У період несприятливих погодних умов зимового періоду забезпечувати: - підготовку об'єктів господарського комплексу, соціальної сфери, житлово-комунального господарства до роботи в таких умовах; - організацію своєчасної підготовки снігоприбиральної техніки, інвентарю, посипочних матеріалів для боротьби з ожеледицею, систематичного прибирання снігового покриву; - проведення постійного обстеження стану будівель, карнизів, балконних плит, фасадів	Відділи селищної ради, підприємства, організації, установи, розташовані на території Слобожанської ОТГ	Зменшення випадків невиробничого травматизму серед населення у період несприятливих погодних умов зимового періоду	Протягом року

	будинків, очищення їх від снігу та льоду; льодяних бурульок.			
2	Пропаганда здорового, активного способу життя, навчання населення правилам пожежної безпеки та правильного поведіння в побуті, формування відповідального ставлення громадян до особистої безпеки та безпеки оточуючих у сфері, не пов'язаній з виробництвом.	Відділи селищної ради, підприємства, організації, установи, розташовані на території Слобожанської ОТГ	Відповідальне ставлення громадян до особистої безпеки та безпеки оточуючих у сфері, не пов'язаній з виробництвом	Протягом року
XI. Заходи з організації навчання населення з питань безпеки життєдіяльності				
1	Проведення навчань населення громади з безпеки життєдіяльності та діям у надзвичайних ситуаціях	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи	Підвищення рівня обізнаності та освіченості в сфері безпеки життєдіяльності, здобуття практичних навичок	II-III квартал 2018 року
XII. Інформаційне забезпечення				
1	Розміщення на сайті заходів профілактики не виробничого травматизму, звіту про не виробничий травматизм, проведення роз'яснювальної роботи серед населення громади про причини і наслідки аварій, нещасних випадків у побуті, щодо необхідності додержання правил пожежної безпеки, використання електроприладів у побуті, а також про заходи з профілактики травматизму не виробничого характеру	Відділ соціального захисту населення, відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи, відділ внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та ЗМІ	Підвищення рівня обізнаності населення про причини і наслідки аварій, нещасних випадків у побуті, щодо необхідності додержання правил пожежної безпеки, безпечного використання електроприладів у побуті, а також про заходи з профілактики травматизму не виробничого характеру	Протягом року
2	Забезпечувати інформування райдержадміністрації про хід виконання плану заходів з профілактики травматизму не виробничого характеру за 2018 рік	Відділ соціального захисту населення	Дотримання виконавської дисципліни	До 06 липня 2018 року та 10 січня 2019 року

Секретар ради (виконкому)

Л.В.Лагода